
Globe terrestre 

Tip Toi 
 

Pour réaliser ces fiches, tu cherches les solutions sur le 
globe en utilisant ton lecteur Tip Toi.  

 

découvrir 
 
connaître 
 
raconter 
  
jouer 
 

Si tu ne sais pas écrire 
un mot, utilise-moi! 



Date: .............................                                                     Prénom: ................................ 

La coupe du monde au Qatar 

Cherche la Belgique sur le globe et réponds aux questions. 
 

1. Le continent auquel appartient la Belgique 

     c’est: ........................ 

3. Entoure la capitale de la Belgique. 

    Paris - Bruxelles - Londres 

 

C T A L H O O C S E N I L A R P 

2. Les Belges mangent environ 10 kg par personne 
 et par an de:  (Ordonne les lettres.) 
 
 

4. Le signal de Botrange est le point culminant 

(= le lieu le plus haut) de Belgique . Il se situe à: 

                 400 mètres 

                 694 mètres  

                  210 mètres 

 

Belgique 



5. Relie le mot bonjour dans chaque langue  

de Belgique. 

 français                               hallo 

allemand                               bonjour 

néerlandais                            goedendag 

 

6. complète les phrases avec les mots suivants: 

frontière / plat / Ardenne 

 La Belgique est un pays .......................... bordé par 

les collines de l’..................................... sur sa 

.......................................... sud-est.  

7. La population de la Belgique compte au moins: 

(entoure la réponse). 

 

50 millions d’habitants. 

30 millions d’habitants 

10 millions d’habitants. 

 



Date: .............................                                                     Prénom: ................................ 

La coupe du monde au Qatar 

Cherche le Maroc sur le globe et réponds aux questions. 
 

1. Le continent auquel appartient le Maroc 

     c’est: ........................ 

3. Entoure la capitale du Maroc. 

    Rabat - Rome - Tunis 

 

2. Complète le texte avec les mots suivants:  
 
 
Les ............................... utilisent le .............................. pour 
se ..................................  les mains et les .......................... 
et parfois pour se dessiner des .................................... 
sur le visage et les bras. 
 

4. Le Toubkal est le point culminant 

(= le lieu le plus haut) du Maroc. Il se situe à: 

                 4165 mètres 

                 415 mètres  

                  4000 mètres 

 

Maroc 

motifs - henné - Marocains - pieds - colorer  



5. Au Maroc on parle: (Ordonne les lettres.) 

6. vrai ou faux. 

La côte méditerranéenne est rocheuse.         ........ 

La côte atlantique est plate.                           ........ 

7. La population du Maroc compte au moins: 

(entoure la réponse). 

 

32 millions d’habitants. 

22 millions d’habitants 

2 millions d’habitants. 

 

E R A A B 

A L A S M M U K E L A bonjour se dit:  



Date: .............................                                                     Prénom: ................................ 

La coupe du monde au Qatar 

Cherche le Canada sur le globe et réponds aux questions. 
 

1. Le continent auquel appartient le Canada 

     c’est: .............................................. 

3. Entoure la capitale du Canada. 

    Washington - Bruxelles - Ottawa 

 

L B A R E E S R P I O 

2. La feuille de cet arbre est le symbole du canada. 
    Le Canada en produit. 
.(Ordonne les lettres.)             

4. Le Mont Logan est le point culminant 

(= le lieu le plus haut) du Canada. Il se situe à: 

                 400 mètres 

                 694 mètres  

                  5959 mètres 

 

canada 



5. Relie le mot bonjour dans chaque langue  

Du Canada 

français                               hello 

anglais                                  bonjour 

 

6. Complète et relie. 

Le Canada est le deuxième plus .................... pays du 

monde.  

Nord                      plat et grands lacs 

Est                         montagnes rocheuses 

Ouest                    territoires couverts de glace 

  

7. La population du Canada compte au moins: 

(entoure la réponse). 

 

33 millions d’habitants. 

23 millions d’habitants 

43 millions d’habitants. 

 



Date: .............................                                                     Prénom: ................................ 

La coupe du monde au Qatar 

Cherche la Croatie sur le globe et réponds aux questions. 
 

1. Le continent auquel appartient la Croatie 

     c’est: ........................ 

3. Entoure la capitale de la Croatie. 

Zagreb- Rome - Moscou 

 

2. Complète avec les mots suivants:  
 
 

La ...........................souffle pendant des .............................. 

 entières sur la ................................. croate.  

C’est l’un des ............................. les plus forts du ............. 

4. Le Dinara est le point culminant 

(= le lieu le plus haut) de Croatie . Il se situe à: 

                 1831 mètres 

                 1230 mètres  

                  650 mètres 

 

croatie 

monde - Bora - côte - journées - vents 



5. En Croatie on parle : ( Ordonne les lettres)  

6. Entoure ce que tu peux trouver sur la côte de 

l’Adriatique. 

 montagnes basses - plaines - forêts - hauts plateaux - 

montagnes élevées 

7. La population de la Croatie compte au moins: 

(entoure la réponse). 

 

4 millions d’habitants. 

3 millions d’habitants 

2 millions d’habitants. 

 

E R C A O T 

A B O R D 

bonjour se dit:  

N A D 



Date: .............................                                                     Prénom: ................................ 

La coupe du monde au Qatar 

Cherche la Belgique sur le globe et réponds aux questions. 
 

1. Le continent auquel appartient la Belgique 

     c’est: l’ Europe 

3. Entoure la capitale de la Belgique. 

    Paris - Bruxelles - Londres 

 

C T A L H O O C 

C H O C O L A T 

S E N I L A R P 

P R A L I N E S 

2. Les Belges mangent environ 10 kg par personne 
 et par an de: (Ordonne les lettres.) 
 
 

4. Le signal de Botrange est le point culminant 

(= le lieu le plus haut) de Belgique . Il se situe à: 

                 400 mètres 

                 694 mètres  

                  210 mètres 

 

Belgique 



5. Relie le mot bonjour dans chaque langue  

de Belgique. 

 français                               hallo 

allemand                               bonjour 

néerlandais                            goedendag 

 

6. complète les phrases avec les mots suivants: 

frontière / plat / Ardenne 

 La Belgique est un pays plat bordé par les collines 

de l’Ardenne sur sa frontière sud-est.  

7. La population de la Belgique compte au moins: 

(entoure la réponse). 

 

50 millions d’habitants. 

30 millions d’habitants 

10 millions d’habitants. 

 



Date: .............................                                                     Prénom: ................................ 

La coupe du monde au Qatar 

Cherche le Maroc sur le globe et réponds aux questions. 
 

1. Le continent auquel appartient le Maroc 

     c’est: l’Afrique 

3. Entoure la capitale du Maroc. 

    Rabat - Rome - Tunis 

 

2. Complète le texte avec les mots suivants:  
 
 
Les Marocains utilisent le henné pour 
se colorer les mains et les pieds 
et parfois pour se dessiner des motifs 
sur le visage et les bras. 
 

4. Le Toubkal est le point culminant 

(= le lieu le plus haut) du Maroc. Il se situe à: 

                 4165 mètres 

                 415 mètres  

                  4000 mètres 

 

Maroc 

motifs - henné - Marocains - pieds - colorer  



5. Au Maroc on parle: (Ordonne les lettres.) 

6. vrai ou faux. 

La côte méditerranéenne est rocheuse.         vrai 

La côte atlantique est plate.                           vrai 

7. La population du Maroc compte au moins: 

(entoure la réponse). 

 

32 millions d’habitants. 

22 millions d’habitants 

2 millions d’habitants. 

 

E R A A B 

A R A B E 

A L A S M 

S A L A M 

M U K E L A 

A L E K U M 

bonjour se dit:  



Date: .............................                                                     Prénom: ................................ 

La coupe du monde au Qatar 

Cherche le Canada sur le globe et réponds aux questions. 
 

1. Le continent auquel appartient le Canada 

     c’est: l’Amérique du Nord. 

3. Entoure la capitale du Canada. 

    Washington - Bruxelles - Ottawa 

 

L B A R E E 

E R A B L E 

S R P I O 

S I R O P 

2. La feuille de cet arbre est le symbole du canada. 
    Le Canada en produit. 
.(Ordonne les lettres.)             

4. Le Mont Logan est le point culminant 

(= le lieu le plus haut) du Canada. Il se situe à: 

                 250 mètres 

                 600 mètres  

                  5959 mètres 

 

canada 



5. Relie le mot bonjour dans chaque langue  

Du Canada 

français                               hello 

anglais                                  bonjour 

 

6. Complète et relie. 

Le Canada est le deuxième plus grand pays du monde.  

Nord                      plat et grands lacs 

Est                         montagnes rocheuses 

Ouest                    territoires couverts de glace 

  

7. La population du Canada compte au moins: 

(entoure la réponse). 

 

33 millions d’habitants. 

23 millions d’habitants 

43 millions d’habitants. 

 



Date: .............................                                                     Prénom: ................................ 

La coupe du monde au Qatar 

Cherche la Croatie sur le globe et réponds aux questions. 
 

1. Le continent auquel appartient la Croatie 

     c’est: l’Europe 

3. Entoure la capitale de la Croatie. 

Zagreb- Rome - Moscou 

 

2. Complète avec les mots suivants:  
 
 

La Bora souffle pendant des journées 

 entières sur la côte croate.  

C’est l’un des vents les plus forts du monde. 

4. Le Dinara est le point culminant 

(= le lieu le plus haut) de Croatie . Il se situe à: 

                 1831 mètres 

                 1230 mètres  

                  650 mètres 

 

croatie 

monde - Bora - côte - journées - vents 



5. En Croatie on parle : ( Ordonne les lettres)  

6. Entoure ce que tu peux trouver sur la côte de 

l’Adriatique. 

 montagnes basses - plaines - forêts - hauts plateaux - 

montagnes élevées 

7. La population de la Croatie compte au moins: 

(entoure la réponse). 

 

4 millions d’habitants. 

3 millions d’habitants 

2 millions d’habitants. 

 

E R C A O T 

C R O A T E 

A B O R D 

D O B A R 

bonjour se dit:  

N A D 

D A N 


